



新闻热线



15906310630

新浪微博: @今日威海

女友提出分手,小伙吞药轻生

所幸邻居及时发现,民警破门救人,小伙已脱险

本报7月21日讯(记者 孙丽娟 通讯员 聂东) 无法接受女友提出分手,年轻人小穆将自己反锁出租屋,吞下各种药品,躺在床上等死。幸运的是,邻居发现异常,及时报警,民警破门而入救出小穆。经抢救,小穆脱险。

20日21时40分许,经区泊

于镇某村居民梁先生发现,住在隔壁的养殖场工人小穆很异常,他反锁房门,很长时间没有动静。梁先生担心小穆遭遇不测,就报了警。

泊于边防派出所民警赶到现场,同时通知了120。在现场,民警发现小穆的房间内灯火通明,但房门反锁,敲门无

人应。

为安全起见,民警破门而入,发现小穆躺在床上,床头柜上散落着一大堆药品盒。民警立即抬出小穆,送上等候的救护车。经过抢救,小穆脱离生命危险。

原来,20日晚,小穆和女友小梁发生争吵。一气之下,

小梁说出“我们在一起始终是不合适的,还是分手吧”,便不再理会小穆。

小穆无法接受,萌生轻生念头。他去药店乱买一通,买回各种药品,回到出租屋紧锁房门,一口气吃下所有药品,然后躺在床上等死,幸亏被邻居老梁发现。

女子被骗做传销 坐火车时获救

本报7月21日讯(记者 王震 通讯员 王明军) 21日中午,威海铁路警方成功解救一被传销人员控制的女子。

7月21日中午,汉口发往威海的火车上,乘警接到通报,一女子被几个人强行拖上了火车。乘警根据线索找到被拉上火车的女子严某。

严某家住湖北鄂州,在老家时听信邻居杨某等人之言,与杨某等人到威海参加某汗蒸房的营销活动,走时未告诉家人。临上车前,严某突然醒悟感觉自己被骗入了传销组织,但遭杨某等人硬拽拉上车。

乘警传唤杨某一行。鉴于杨某等人的违法行为未造成严重后果,警方对他们限制公民人身自由的行为进行训诫,安排严某乘返程车回家。

免费修脚

21日,来自北派公益服务队的10余名技师带着专用修脚工具到古岭社区,为社区老人免费修脚。

本报记者 孙丽娟 摄影报道

近百对新人 扎堆登记六月六

本报7月21日讯(记者 王震 通讯员 于文华) 21日是农历六月初六,为取“六六大顺”之意,近百对新人到环翠区民政局婚姻登记处领证。

“今天上午领证的就有50多人,截至15时许已有74对新人领了结婚证。”工作人员介绍。近来,登记处一天一般接待20人左右,21日突然来了很多人,连保安都出来客串引导员,忙引导新人填写表格。

现场等待登记的李先生说,“今天是农历的六月初六,六六大顺,领取结婚证就得选个吉祥的日子。”

核载5人面包车 又加5个小马扎

本报7月21日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 孙军) 孙某驾驶面包车来乳山走亲戚,原本核载5人的面包车里,他又添加了6个小马扎,因严重超员被查。

针对暑期面包车接送学生、亲友易超员的现象,乳山交警六中队加大检查力度。18日11时许,交警在309国道执勤,检查一辆烟台牌照的面包车时,发现车厢后部放了6个小马扎,原本核载5人的面包车里竟载有11人。当场,民警责令驾驶员孙某将人员进行分次转运。

孙某是烟台人,当天他驾面包车拉载家人来乳山走亲戚,原本核载5人的面包车里,他在后排座后又添了6个小马扎,严重超员。因超载,孙某被罚款200元,记6分。

速读

暑期商场、市场人员流量大,属于重点公共场所,近日,乳山安保大队逐一排查商场、市场,清除安全隐患。针对检查中发现的问题,数日后进行检查回访,督促相关单位及时消除隐患。

黄海静



凌晨3点醉驾上路,男子涉罪被取保候审

本报7月21日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳) 20日凌晨,在文登区昆崙路,一醉驾司机见到民警夜查时加速逃离,最终被堵截,经查,这个司机的吹气酒精浓度为140mg/100ml,

远超80mg/100ml的酒驾标准。

7月20日凌晨3时许,文登公安分局特巡警巡逻至昆崙路“乳品岗”,示意一辆由东往西行驶的黑色奇瑞车停车受检。没想到司机非但不停车,反而

加速逃离。

在香水路“香和苑居民小区”附近,这辆车被巡逻民警拦停,一拉开车门,就看到司机侯某脸色潮红、满嘴酒气。交警赶到现场吹气酒精检测,侯某体

内的酒精浓度为140mg/100ml,超过80mg/100ml的醉驾标准。随后,洪某被带至医院抽血检验。

7月21日,因涉嫌危险驾驶罪,侯某被取保候审。

三个大男人蓄谋抢劫按摩女

他们准备了全套作案工具,还没动手就被抓

本报7月21日讯(记者 王震 通讯员 宋思霖 王继业) 三男子带着全套家伙,从烟台跑到威海准备打劫按摩店,还没动手就被抓获。20日,三人被经区法院判处有期徒刑6个月,分别处罚金2000

元。

刘某、曾某、于某是工友,在烟台某工地打工。因经济拮据,曾某提出,按摩店服务员比较有钱,抢劫她可以“发财”。2014年12月初,三人到威海准备下尖刀、手套、蒙面头

套等作案工具,盯上了某夜总会,因一直没等到机会而放弃。三人驾车返回窝点时,因形迹可疑被巡逻民警抓获。

经区法院审理认为,刘某、于某、曾某以非法占有为目的,为劫取他人财物,准备

工具、制造条件,其行为已构成犯罪,应按抢劫罪(预备)追究刑事责任。考虑三人主观恶性较深,危险性较大,为防止真正走上犯罪道路,分别判处三人有期徒刑6个月,分别处罚金2000元。

撞碎别人的车灯,他跑了

本是小纠纷却变成肇事逃逸,原因是他当时酒驾

本报7月21日讯(记者 孙丽娟) 倒车时撞碎了别人的车灯,这种小事故主动赔偿就能化解纠纷,司机李某却当场逃逸。如此反常背后是李某酒后驾车。

16日18时许,市民孙先生驾车去羊亭镇一火锅店吃饭。饭后,孙先生从火锅店出来,发

现车右后尾灯被撞碎,现场已无他车。

四大队交警赶到现场,目击者称,肇事司机驾驶一辆白色小货车,倒车时与孙先生的黑色轿车发生碰撞,司机驾车逃逸。

民警调取监控录像,发现一货车司机在火锅店吃饭后离

开,倒车时撞上了黑色轿车,导致对方尾灯破碎。事故发生后,货车司机曾下车查看,随后悄然离开。

通过车牌号,17日民警找到了货车司机李某。“没看见撞了”,李某起初百般抵赖,但在证据面前他最终承认了。

当天晚上,李某和4名朋友

在火锅店吃饭,席间喝了一两白酒。离开时,李某倒车出了事,“撞上就懵了,寻思没人看见,就跑了”,“本来只是撞碎了一个车灯,没想到后果这么严重。”

20日,因交通肇事逃逸,李某被行政拘留15日、罚款2000元。针对李某的酒驾,警方还要另追究李某的责任。